



XX. ÉVFOLYAM, 32. SZÁM  
ÁRA: 50 FILLÉR  
1963. FEBRUÁR 8., PÉNTEK

# NAPLÓ

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI BIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

## Árvíz- és belvízveszély elleni védekezésről

tárgyalt a kormány - A Minisztertanács ülése

A kormány Tájékoztatói Hivatala közli:

A Minisztertanács csütörtökön ülést tartott. A pénzügyminiszter előterjesztette az 1963. évi állami költségvetést tartalmazó törvényjavaslat tervezetét, a kormány felhatalmazta, hogy az országgyűlés elé terjessze.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság vezetője jelentést tett a különleges időjárási viszonyok folytán várható ár- és belvízveszély elleni védekezés eddig történt előkészületeiről. A kormány a jelentést megvitatta és határozatot hozott az ár- és belvízvédelmi biztonság növelésére, a védekezés szervezetszervezésének továbbfejlesztésére.

Az Országos Tervhivatal elnöke beszámolt a kormány- és rendkívüli téli időjárás folytán szükségessé vált intézkedések végrehajtásáról. Bejelentette, hogy a tüzelőanyag-ellátási nehézségek ismeretében sok helyen a bányások kezdeményezték, hogy ebben a hónapban még egy vasárnapi háromműszakos termelést

szervezenek üzemükben. A kormány üdvözölte ezeket a kezdeményezéseket és úgy határozott, hogy február 17-én, vasárnap is szervezzék meg a termelést a szénbányaszatban. A kormány köszönetét és elismerését fejezte ki mindazoknak - elsősorban a bányászoknak -, akik hősiességgel és türelemmel fáradoznak azon, hogy a kemény tél következtében előállt nehézségeket az ország leküzdhesse.

Az egészségügyi miniszter előterjesztése alapján a kormány határozatot hozott az egészségügyi felvilágosítás továbbfejlesztéséről. A határozat alapján társadalmi szervezetek és állami szervek képviselőiből megalakul az Egészségügyi Felvilágosítási Társadalmi Tanácsa, amelynek feladata az egészségügyi felvilágosítás országos irányelveinek kidolgozása, a különböző szervek ezirányú munkájának összehangolása. A tanács az egészségügyi miniszter tanácsadó szerveként működik majd.

A Minisztertanács ezután folyó ügyeket tárgyalta.

A honvédség műszaki alakulatai felkészültek a jégtörő járművek robbantására.

Szükség esetén a robbanó töltetek elhelyezésére és a védekezés céljaira a helikopterek, repülőgépek is rendelkezésre állnak.

Belvízelöntések esetén levezetőket meggyorsítására - a felszabadulás előtti szivattyú teljesítményeknek több mint kétszeresét kitevő - összteljesítményű szivattyútelepek üzemkész állapotban vannak. A vízeresztést szabályozó zsilipek jégtől való mentesítése és a fűcsatornákon a

hófűtés előidézte lefolyási akadályok eltávolítása folyamatban van.

Szükséges, hogy a vízlevezető csatornákat, árkokat és az átvezetőket mindenütt időben és gondosan megtisztítsák a lefolyást gátló akadályoktól.

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság vezetőjének jelentése végül megállapítja, hogy az árvíz- és belvízvédekezés-vel kapcsolatban jelentős feladatok hárulnak a tanácsokra és - veszély esetén - a lakosságra is. (MTI)



Debrecenben a megyei könyvtárban a jövő hónaptól új rendszerű kölcsönzés indul meg. A legkeresettebb könyvek közül 12 ezer kötet kerül szabadpolcra, ami azt jelenti, hogy az érdeklődők maguk válogathatják ki a számukra legérdekesebb könyvet. A megyei könyvtár új klubhelyiséget kap és az olvasótermet is új bútorral látják el. A felújítás körülbelül 300 ezer forintba kerül. Képünkön Bíró Pálma és Kereszt Gyuláné a szabadpolcra kerülő könyveket válogatják.

## A megye helyiiparában a termelés 13,7 a termelékenység 7,4 százalékkal emelkedett egy év alatt

Értekezlet a Hajdú-Bihar megyei Tanácsnál

A Hajdú-Bihar megyei Tanács v. b. ipari osztályának felülvizsgálata a mezőgazdasági, ipari és a szikviz vállalatok 20 éves fejlesztési tervének el-

László, a megyei tanács v. b. elnökhelyettese és Harangozó Imre, a HVDSZ megyebizottságának titkára is. A helyiipari vállalatok munkájáról és feladatairól a beszámolóit Nagy Imre, a megyei tanács v. b. ipari osztályának vezetője tartotta meg.

tői értekezlet tanulságait is. Bejelentette, hogy az ipari osztály gondoskodik a szikviz- és a szikviz vállalatok 20 éves fejlesztési tervének el-

készítéséről, valamint az első negyedéves előkészítést a megye szesz és szikviz vállalatok összehívására vonatkozó javaslatot.

A felszólalók sok javaslatot és problémát mondtak el

Balázs József, a Hajdú-Bihar megyei Bútoripari Vállalat igazgatója elmondta: egy évvel ezelőtt, amikor az 1962. évi vállalati tervet becsülték meg, az igazgatói értekezleten panaszok születtek, hogy a terv nagyon feszes. Most örömmel számolt be a terv teljesítéséről. A továbbiakban elmondta, hogy Hajdú-Biharban egy szolgáltató műhely nyit a vállalat, hogy a lakosság bútorjavítási igényeit kielégíthesse.

Dr. Nánásy Lajos, a megyei döntőbírószék vezetője a vállalatigazgatók figyelmét felhívta arra, hogy nagyobb körültekintéssel végezzék a szerződéseket, mert sok ilyen ügy kerül a döntőbírószék elé. A megyei rendőrfőkapitánytól az értekezleten részt vett dolgozó elmondta, hogy a vállalatoknál még sok helyen laza az ellenőrzés, s emiatt tavaly például 18 bűncselekmény fordult elő.

Herceg István, a Vágóhid és Hűsfieldolgozó Vállalat igazgatója arról beszélt, hogy 3 millió forint költséggel csökkentési hitel vesz igénybe a vállalat, ami gyorsan visszaterül. De problémát jelent a pénz felhasználása, mert az építési vállalatok nem vállalják a beruházás kivételését. Javasolta, hogy az ipari osztály intézze el az építési osztálynál más vállalatok hasonló problémáját is.

Harangozó Imre, a HVDSZ megyei bizottságának titkára a vállalatoknál a szak- és szervezeti bizottsági titkárok segítségét jobban a gazdasági vezetést. A szakszervezet által vizsgáljuk eljuttatott irányelvek alapján folytassák a munkaverseny szervezését. Javasolta, hogy az ipari osztály vizsgálja meg a Hajdú-Bihar megyei Faipari Vállalat és a Textilfeldolgozó Vállalat munkáját, mert e két vállalatnál különösen sok panasz van a dolgozóknak.

Sándor József, a szikviz vállalat igazgatója elmondta, hogy a szikviz-gyártás bővítéséhez nincs elegendő szikvizvesztéjük. Az év folyamán bővíteni fogják az üdítőitalok választékát. Kérte, hogy az ipari osztály adjon segítséget a szállítási problémák megoldásához.

Tokaji László, a Hajdú-Bihar megyei Tanács v. b. elnökhelyettese, a végrehajtó bizottság köszönetét tolmácsolta a jó eredményt elért vállalatok vezetőinek és dolgozóinak. Rámutatott, hogy a helyiipari vállalatok elsőrendű feladata: a lakosság jó ellátása, a javítási és szolgáltatási igények minél jobb kielégítése, és olyan cikkek gyártása, amelyekkel kiegészíthetik a gyáripar termelését. Ez különösen megkívánja a Hajdú-Bihar megyei Faipari és Textilfeldolgozó Vállalatnál. Arra kérte a vállalatigazgatókat, hogy a téli zord időjárás okozta nehézségeket igyekezzenek leküzdni, segítsék a lakosság zavartalan ellátását. Biralta a Hajdú-Bihar megyei Bútoripari Vállalat igazgatóját, aki a szikviz vállalatokhoz három napi késedelemmel küldte el a kenyerészállítás véget; oda-irányított tehergépkocsit.

Borbély István, a megyei tanács v. b. kereskedelmi osztályának vezetője bírálta a szikviz vállalatot a kenyérszállítási szervezetszervezés miatt. Szerinte különösen Polgáron gyakori, hogy a kenyérszállítás kevesebb az előírtnál.

Bence Zsigmond, a Hajdú-Bihar megyei Textilfeldolgozó Vállalat igazgatója elismerte, hogy a vállalat vezetésében hibák voltak, ami miatt nem teljesítették a tervet. Kérte az ipari osztályt, hogy a hibák megszüntetéséhez adjon a vállalatnak több segítséget. Hasonló kérése volt Zsupos Gábornak, a Hajdú-Bihar megyei Faipari Vállalat igazgatójának is.

Növekedett a termelés, a termelékenység, csökkent az önköltség

A megye helyiiparának termelése egy év alatt 13,7 százalékkal növekedett. Ezen belül a könnyűipari vállalatok 7,4 százalékos, az élelmiszeripari vállalatok 15,8 százalékos termelésnövekedést értek el. A termelékenység 7,4 százalékkal, a munkáslétszám pedig 5,4 százalékkal emelkedett.

nyitva jobb eredményt ért el a vállalatok a beruházási és felújítási tervek teljesítésében.

Két vállalat kivételével a többi jó munkát végzett. Ezek a vállalatok figyelembe vették azokat a követelményeket, amelyek a műszaki fejlesztés kiszabott, és azokat a teljesítést, az önköltség csökkentése és termelékenység növelése érdekében oldották meg. Az előző évhez viszonyítva

ugyan kisebb fennakadások az anyagellátásban, de ezeket az ipari osztály segítségével a vállalatok megoldották. Az anyagellátásában szűk keresztmetszeteket ért el a Hajdú-Bihar megyei Bútoripari Vállalat és a Debreceni Mechanikai és Műanyaggyár.

Az ipari osztály a párt- és kormányhatározat alapján foglalkozott a vállalatok készletgazdálkodásával, így a felesleges készleteket az év végére 23 százalékkal csökkentették.

Sokat segített a kongresszusi munkaverseny

A VIII. pártkongresszus tiszteletére indított munkaverseny jelentősen hozzájárult a vállalatok tervének teljesítéséhez. A versenyben legjobb eredményt ért el négy vállalatot a megyei tanács v. b. pénzügyi osztályának részvételével. A vállalatok nem használtak ki minden lehetőséget, ami az újításokban, a versenyszerűségben és a takarékoságban rejlik. A pártkongresszus után alább hagyott a verseny.

zsalékkal az elfogadott, és 5 százalékkal a bevezetett újítások száma. Az újításokkal elért megtakarítás - 1,2 millió forint - több mint háromszorosára az 1961. évinek. A vállalatok nem használták ki minden lehetőséget, ami az újításokban, a versenyszerűségben és a takarékoságban rejlik. A pártkongresszus után alább hagyott a verseny.

Nagyobbak a vállalatok feladatai

Az ipari osztály ellenőrzése és irányítása alá tartozó vállalatoknak 1963-ban 20 százalékkal nagyobb tervet, és 7 százalékkal magasabb termelékenységet kell teljesíteni. A könnyűiparban a Talajergőz-dalkodási Vállalat tervteljesítésére, a Bútoripari vállalatok exporttervének teljesítésére, a vegyipari és textil me-retes, illetve javító üzemeknél a terv teljesítésére lehet törekedni. Az összes többi vállalatnál nincs szükség

a terv túlteljesítésére. Valamennyi vállalatnál felül kell vizsgálni a műszaki fejlesztési tervet. S a feladatok megvalósításához szükséges, hogy a gazdasági vezetők növeljék tovább a tudásukat, nagyobb önállósággal és felelősséggel végezzék feladataikat.

### Előkészületek az árvíz- és belvízvédekezésre

Az Országos Vízügyi Főigazgatóság vezetőjének az árvíz- és belvízvédekezésre való felkészüléséről szóló jelentése ismerteti, hogy a korán beállt és tartósan hideg időjárás következtében a Duna Vaskapu feletti szakaszán mintegy 1000 km hosszúságban összefüggő jégtakaró alakult ki.

A Duna alpesi vízgyűjtő területét a sok évi állagot jelentősen megaladó hó-takaró borítja.

megjavították. Eddig 6 jégtörő hajót építettek, hogy az olvadás megindulása után a jég levonulását meggyorsítsák. Mindez jelentősen hozzájárul az árvízvédelmi biztonság fokozásához. Az elvégzett munkák ellenére - a több évtizedes elmaradás folytán - a könnyűipari vállalatok múlt évi munkáját és ez évi feladatait beszélték meg. Az értekezleten részt vett Tokaji László, a megyei tanács v. b. elnökhelyettese és Harangozó Imre, a HVDSZ megyebizottságának titkára is. A helyiipari vállalatok munkájáról és feladatairól a beszámolóit Nagy Imre, a megyei tanács v. b. ipari osztályának vezetője tartotta meg.

Az ország alföldi területeit 20-30 centiméteres hóréteg takarja, a hegyvidékeken pedig a hó vastagsága helyenként az egy métert is megközelíti. A talaj 15-80 centiméter mélyen átfagyott. Amennyiben az időjárás kedvezőtlenül alakulna, esővel együtt jelentkező gyors olvadás esetén elsősorban

A szomszédos államokkal kétoldali egyezmények alapján működő közös vízügyi bizottságokban kidolgozták az árvízvédekezés esetére szükséges szervezeti együttműködés szabályait.

A csehszlovák és a jugoszláv vízügyi szervekkel egyeztetett intézkedési tervet dolgoztak ki.

A Dunán jeges árvíz, az alföldi területeken belvízveszély, a kisebb vízfolyások völgyeiben pedig áradás következhetik be.

A vízügyi igazgatóságok készenlétbe helyezték árvízvédelmi felszereléseiket, anyagait és nagy kapacitású, korszerű gépparkjukat - állapítja meg a jelentés. Az árvízvédekezés műszaki és államigazgatási feladatainak összehangolása érdekében az árvíz- és belvízvédekezésre alakult területi bizottságokat tájékoztatták feladataikról. A területi bizottságok a védekezésre való felkészülésre megadott határozatokat hozták.

A jelentés beszámol arról, hogy az árvízvédelmi töltések megerősítésére, a jég zavartalan levonulását elősegítő folyamatszabályozási és mederkorláti munkákra az állam 1956 óta közel 200 millió forintot fordított. Több zónában, gázlos szakaszon a mederviszonyokat lényegesen

### 115-re emelkedett az elcsúszásokból eredő balesetek száma

Az utak és járdák többsége csütörtökön is változatlanul sáros volt. Bár már látszik javulás a járdák és utak sikkosságát gátló salak és homok szórásában. Azonban az eredmény még nem kielégítő.

Szerdán délután 5 óráig a Bartók Béla úti kórházba 8 olyan balesetet szállítottak be, akik elcsúsztak. Csütörtökön délután 5 óráig a megyei tanács rendelőintézetében 9 hasonló balesetet kezeltek. A klinikák baleseti felvételek részlegénél pedig hat elcsúszásból eredő balesetes személyt vettek ápolás alá. Az

esetek többsége sajnos ismét kéz- vagy lábtrészes, agrárgépek, járművek közötti balesetek voltak, akik az előző napokon estek el, de most jelentkezték, mert fájdalmuk egyre fokozódott. Ezeknél legtöbb esetben csontrepedéseket állapítottak meg orvosaink.

Három nap alatt tehát már 115-re emelkedett a sáros utak és járdák miatti balesetek száma. Továbbra is fellelő gondot kell tehát fordítani a járdák és utak sikkóságának megállítására, s fokozott óvatossággal kell közlekedni.

### ények

A hajó kritikus merüléssége 1200 méter. 42 órázat rajta s az utas-vegőjének oxigéntartó órára elegendő. A halajdonképpen egy laboratórium szerepe.

### MERGEZÉS KIZARVA

NESCO egészségügyi ában megdöbbentő rá, hogy világszeren nagy számú gáz volt a múlt esztendő

erre akartak volna dni a svájci tudósok; isérelt után előállít berendezést, mely a gázt teljesen megmérgező anyagtól. a kémikusok nyil-előt mutatták be a Kiserletű cölkra egereket helyeztek ba s rájuk eresztet-tartási gázt. Az egerek üdögáltak, fickándoz-obb, a gáz egyet sem özültek. A tisztító be-a napokban adták át an rendeltetésének.

### BÉR ÜVEGHÁZBAN

építések Tokio Gin-izleti negyedében egy áku, úgyszólván tel-egből készült, 48 mé-és épületet építettek. letes üvegcsova 960 mbe, több mint két-árba került.

észek megállapítása letháznak, bemutatá-steremnek, könyv-íválón alkalmasak znak. A kilencemele- ben egy villamosági be-mutató termel- A kilencedik emelet g lelátó torony és áll a látogatók ren- re. az üvegepületeknél ne feledkezzünk meg k érdekes kísérletről, gombaház"-ról sem, Grilly francia falu-ajci határ közelében rancia építések ter- an. A lakóháznak ala teljesen üvegfal únó kilátást nyújt a.

### LETEK ÁLDOZATAI

tudományos kísérle- zélünk, szőlünk vég- y szót a tudomány s- svenedő feleiről airól: azokról az melyeken a tud- utatók évente kísér- t végzik el, hogy az eket felhasználha- beriség javára. Nem az egerek, nyulak, kák és más állatok l, egy kimutatás k egyetlen eszten- k mint ötezer maj- náltak kísérletekre

etek lázasan foly- zerte és nyomuk- több eredmény mu- emberiség javára. Kiss István



zélében építették mba alakú lakóhá- (ható) üvegfal, és binak



# MEGHALT KÁRPÁTI AURÉL

A Magyar Írók Szövetsége, Magyar Újságírók Országos Szövetsége és a Magyar Pen Club fájdalommal tudatják, hogy Kárpáti Aurél, Kossuth-éremes író, kritikus, újságíró, az szövetség választmányának elnöke, 79 éves korában szívbetege után elhunyt. Kárpáti Aurél 25 éves korában, 1954-ben a Magyar Újságírók Szövetségének tagja lett. Aktív alkotói tevékenységét folytatott 1909-től napjainkig. 27 kötete jelent meg, köztük novella, regény, színházi dráma, irodalmi esszé, színdarab, történelmi, dramaturgiai tanulmányok is. Beillő tanulmányai, esszéi, kritikái, újságcikkei, 75 születésnapjára látott világot.

Először irodalmi tanulmányait 1961-ben a Tegnapi című folyóiratban közlta. Tanulmányait, kritikáit, újságcikkeit a meghaladáig az ezret, Széchenyi irodalmi tevékenységét 1969-ben Kossuth-díjjal tüntették ki.

# Angliában is enyhült a tél

P. Tanjug) Olaszországban, Angliában és Franciaországban is enyhült a tél. A szélcsenés, olvad a hó, a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

A délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult. A hirtelen elcsúszott, azonban arvizet okozó eső után a délnyugati részén a tél átmeneti kemény fagyoktól megszabadult.

# Emberséggel — és nagy felelősséggel

**HAJDÚNÁNÁSON** a közel-múltban az egészségügyi, szociálpolitikai és a mezőgazdasági állandó bizottság megvizsgálta az öregekkel való foglalkozást a város két termelőszövetkezetében, a Leninben és a Dózsában. A vizsgálat igen alapos és mindenre kiterjedő volt. Az állandó bizottság tagjai közül részt vettek a vizsgálatban a nota-nacs, a KISZ és a Vöröskereszt aktivistái is. Munkájuk során csaknem háromszáz termelőszövetkezeti tagot kerestek fel. Elbeszélgettek velük. Érdeklődtek problémáik, panaszai iránt, valamint aziránt is, hogy a termelőszövetkezetben problémák hogyan intéztek, kapnak-e orvoslást, panaszra.

A vizsgálat során a leszárt tapasztalatokat a városi tanács ülésén igen alaposan megvitatották. Általános volt az a vélemény, amit alátámasztottak a vizsgálatban részt vevő tagok, hogy a termelőszövetkezetekben — a zivükön viselik az öregek gondját-baját. Az viszont igaz, hogy a beszélgetés során sok panasz, sok probléma előkerült, amelyet részben azonnal, részben a későbbiek során tudnak megoldani a szövetkezetek. Az említett termelőszövetkezetekben különben szociális bizottság alakult, amelynek célja és feladata, hogy rendszeresen foglalkozzon az öregek ügyeivel. Ez eddig helyes kezdeményezésnek bizonyult, mert a bizottság tagjai, amikor valami probléma vagy panasz merült fel, általában segítségére siettek az öregeknek, azonban a hiba éppen ott van, hogy ez a foglalkozás még alkalmatlan. Holott ennek a bizottságnak éppen az lenne az egyik feladata, hogy a termelőszövetkezetben levő nyugdíjas, csökkent munkaképességű tagok ügyeivel rendszeresen foglalkozzanak. Az is hiányosság, hogy — bár a felszínre kerülő problémákat elintézték, legalábbis legtöbb esetben, és ez bizonyos előrehaladást jelent — a bizottság még nem ismeri teljesen feladatát. Az lenne a helyes, ha pontosan ismernék a szövetkezet minden nyugdíjasának problémáját, panaszát, rendszeres időközönként beszélgetnének, foglalkoznának ezekkel az idős tagokkal. Napról vezetnének mindarról a tevékenységéről, illetve intézkedéséről, amelyet megtesznek.

**A VIZSGÁLATOT** végző bizottság kérdőíveket osztott ki az öreg tagok között és ebben érdeklődtek panaszai, problémáik iránt. A panaszok között szerepeltek gazdasági problémák, pl. háztáji földet nem kapta meg, vagy nagyon távol jelölték ki részére stb. De ezek mellett olyan kívánások is felmerültek, hogy a termelőszövetkezet fiatalabb tagjai, a vezetőség foglalkozzon többet rendszeresebben az öregekkel. Az egyik idős tag például arra panaszkodott, hogy a szövetkezet közgyűléseire és más hasonló alkalmakra nem hívják meg, elfelejtik őket. Pedig ő is szeretne bekapcsolódni a szövetkezet életébe, ha másként már betegsége vagy idős kora miatt nem tud, legalább úgy, hogy részt vesz a szövetkezet gyűlésein és esetleg hozzá is szól az ott felmerülő problémákhoz. A kiadott kérdőíveken sok jóság és sok túlzott igényvonalat is felszínre hoztak. Nagy részét a szövetkezeti vezetőség rövid úton el tudja intézni, illetve meg tudja oldani.

A múltban a falvakban, amikor megöregedett egy ember, úgy kezelték, mint a család felesleges terhét. Ha volt földje egy öreg parasztembernek, ahhoz ragaszkodott foglalkozással, mert félt — és joggal a legtöbb esetben —, hogy ha kiadja a kezéből a földet, a vagyon, koldussá lesz. A sötétség, az elmaradottság hány és hány öreg embert, asszonyt ölt meg, juttatott koldusbotra.

**ALAPVETŐ** változás történt ezen a téren is. Ki gondolta volna ezéltől mondjuk húsz esztendővel, hogy egyszer majd parasztember is kaphat

nyugdíjat. Ki gondolta volna két évtizeddel ezelőtt, hogyha idős korára megbetegszik egy parasztember, az orvos ingyen vizsgálja, gyógyíthatóságát orvosságot írja ki, s a legjobb, legdrágább és legbiztonságosabb orvosságot írja ki, hogy visszanyerje egészségét. Van még gond az időseknél, hogy a szövetkezetben, ahol az idős emberek, amelyek jogosak és el is intézhetők. De azért sokat haladtunk előre ezen a téren is az emberséggel. A hajdú-nánási tanács ülésén, ahol az öregekkel való foglalkozást vitatták meg, a felszólalók igen emberien, nagy megértéssel, a probléma fontosságához méltóan foglaltak állást.

Pár szót azonban szólni kell még arról is, hogy ezek az öregek legnagyobb részt családosak. Gyermektelen a legkevesebb közülük. Az erő-ről készített felmérés alapján kiderült, hogy legnagyobb részben a családosak, ke is van. És sajnos azt is ösztönöz meg kell mondanunk, hogy nem minden gyermek viseli szíven előregedett szülője gondját-baját. Az állam, a közösség gondoskodik, igyekszik javítani az eddigieknél még jobban a velük való foglalkozást, a róluk való gondoskodást. A gyermekek egy része — tisztelet a kivételnek — nem gondoskodik megfelelően róluk. Holott az öregek eltartásához, a nyugodt öregkoruk biztosításához a gyermekeknek is még jobban hozzá kellene járulni. A felnőtt gyermekek egy része, akiknek családjuk, külön háztartásuk, gondjaik vannak — talán ez még mindig a múltbeli maradvány — úgy gondolják, hogy nekik még semmi közik sincsen az öregekhez, ez a közösség feladata.

**TERMÉSZETESEN** a közösség tagjainak nagy és szép feladata ez, hogy az öregekről gondoskodjanak, velük foglalkozzanak. Nemcsak kampányyszerűen, nemcsak egy-egy öreget napja megrendezése alkalmából, hanem állandóan, rendszeresen. De emellett a gyermekek segítése — az anyagiak mellett elsősorban a szeretete az, amelyet beáranyozza a munkában megőrt, idős dolgozó embernek a napját. Az elmúlt években csaknem mindenütt megrendezték az úgynevezett öregek napját a szövetkezetek

ben is. Ezek az alkalmakon nemcsak nagyszerűen megvendégelték az idős termelőszövetkezeti tagokat, hanem beszélgettek is velük és meg hozták a legfontosabb dolgokról, pl. arról, hogy milyen problémákkal küzdenek. Az öregek napjának megrendezése helyes és örömet szereztek vele az idős embereknek. Azonban ez még nem merítheti ki az idős emberekkel való foglalkozást. Készségkivül, hogy látszanak eredmények ezen a téren, segítenek az öreg tagoknak, csak még nem vált az egész tagság ügyvévé a szövetkezetek. Még sokat kell tenni azért, hogy a szövetkezet minden tagja — vezető és egyszerű tag és a gyermek is — közös ügyének érezze az öregekkel való állandó, rendszeres, szervezett foglalkozást.

Az eddig megtett lépések azonban biztatók és jelzik, hogy megfelelő, jó úton haladnak előre az öregekkel való foglalkozás terén.

KAPUSI ERZSÉBET

# A TAKARÉKSZÖVETKEZETEK

a falu lakosságának önszervező szervei

Ezekben a napokban tartják zárszámadó közgyűléseiket a termelőszövetkezetek. A tagok részvételével a gyors kifejtése pontos, körültekintő munkát igényel. E feladat megkönnyítésére az idén az országban 460 községet keresnek fel a takarékszövetkezetek, illetve kirendeltségek, hogy részt vegyenek a tsz-ek kifejtéseinek a lebonyolításában.

Az ilyen segítségnyújtásnak több változata van. Leggyakoribb formája az, amikor a kifejtést a takarékszövetkezet helyiségeiben végzik. Ha azonban a termelőszövetkezet központja alkalmasabb erre a célra és közelebb is van a tagok lakhelyéhez, akkor a takarékszövetkezet alkalmazottai mennek el oda. Továbbá arra is volt már példa, hogy a zárszámadás után a tsz-vezetősége egy örszövegben átutalta a takarékszövetkezetekhez a pénzt, s ennek dolgozóit a kifejtéssel járó valamennyi adminisztrációtársadalmi munkában elvégezték, a közpénz folyósítása mellett.

# Termelési tanácskozást tartottak a fűtőházban

(Tudósítónktól)

A MÁV Debreceni Fűtőház dolgozói a napokban termelési tanácskozást tartottak, hogy számvetést tegyenek az elmúlt év vonatkozó eredményeiről és megbeszéljék az 1963. évi feladatokat. Bukvai Lajos, a fűtőház főnökhelyettese ismertette az eredményeket. A fűtőház főnökhelyettese ismertette az eredményeket. A fűtőház főnökhelyettese ismertette az eredményeket. A fűtőház főnökhelyettese ismertette az eredményeket.

Nem kis feladat hárul a vasutas dolgozóira 1963-ban. Többek között közel 386 millió utast kell kiszállítani. Az idei feladatok mintegy 3,5 százalékkal haladják meg az 1962. évi. S hogy a fokozódó feladatoknak eleget tudjon tenni a vasút, szükséges többek között a személy- és tehervonatok menetrendszerűségének további javítása, a balesetmentes közlekedés biztosítása.

# AKIK SZENTELTEK EGY PERC FIGYELMET A BÍRÁLATNAK

## Válaszolnak

# AZ ILLETÉKESEK

Egymillió forint a szódásüvegek felújítására

A Napló „1 perc figyelmet” rovatában a szikvizes üvegekkel kapcsolatban olyan problémát vet fel, amelyek valószínűleg érdekesek és fontosak a vállalatok számára. A cikkíró megkérdezi a vállalatok vezetőit, hogy mennyire figyelnek a szikvizes üvegek felújítására. A vállalatok vezetői válaszolnak a kérdésre.

Sajnos a kereskedelemben még ma is találhatók műszaki hibás üvegek, amelyek „megtréfálják” a fogyasztót. Ennek több oka van. Egyrészt a lekiismeretlen emberek, akik valamilyen oknál fogva megromlították a szikvizet, de a hibát külsőleg elrejtették. Másrészt a kereskedelem dolgozói is, mert van olyan tapasztalatunk, hogy nem nézik meg, hogy jó üveget vettek-e vissza s így sok hibás, sőt „maszek” szikvizesek által forgalomba hozott, a fe-

Sándor József igazgató  
Hajdú-Bihar megyei Szikviz és Ásványvíz V.

# Mi is segítséget kérünk az autóbussmegálló körüli állapotok megszüntetésére

A Vörös Hadsereg útja 10. tér irányába áthelyezni. A számú ház előtti autóbussmegállónál levő helyzetet magam is helytelenem, mert mind az utazó közönségnek, mind a vállalatunknak kellemtelen, sőt káros. Az utazók közönségének az „1 perc figyelmet” rovatban közölték miatt. Vállalatunknak pedig azért, mert a sáros talajról történő felszállás a gépkocsikra is károsan hat, amellyel az ott állóhelyet átmenetileg sem akarjuk megszüntetni.

A megállóhely karbantartását, kiközvetítését vállalatunk nem végezheti el, mert az tanácsos terület és így e munka tanácsos feladata. A jelenlegi helyzetben a tanács segítségére van tehát szükség. A probléma végső megoldását elsősorban az államra kell bízni, ha gyorsan befejezzék a talságosan elhúzódó építkezést, vagy más megoldást találjanak az építkezési anyagok tárolására, hogy a megálló eredeti helyére helyezzük vissza.

Ehhez pedig a Debreceni Építőipari Vállalat segítségét kérjük. Kardos Zoltán igazgató, Debreceni Kiskereskedelmi V. 6. sz. Autóközlekedési Vállalat

# ALEKSZANDR NASZIBOV:



(26.) Fordította: Szathmári Gábor

Vegye számításba: nemcsak mi érdeklődünk az archivumok után. Távrolról sem. Nem bocsátja meg hazánk, ha ezek a dokumentumok, amelyekről szó van, más országok hirszerzőinek a kezére jutnak. Ebben az esetben a fasiszta ügynökök új és veszedelmes energikus gazdákat kapnának.

— Mindent megértettem, tábornok elvtárs! — mondotta Aszker. — Megértette és felmérte, mennyire fontos az a feladat, amelyet meg kell oldania? — Igen, tábornok elvtárs. — Hány éve párttag, Keri-mov elvtárs? — Három éve — felelte Aszker, de aztán kijavította magát: — csaknem három éve. — Ezt a mostani munkánkat fontos pártmegbízatásnak tekintem. — mondotta Likov. — Úgy vélem, csak így gondolkozhat egy állambiztonsági tiszt. — Pontosan így. — Mindig eszerint cselekedjék. Es még egy: gondoljon mindig hazánkra, népünkre, elvtársaira és családjára. Hígy-e el, ez átszeli a nehéz órákon. — Így végzem majd a munkámat tábornok elvtárs. — Ott... — Likov egy pillanatra elhallgatott, s közben a fejével félre mutatott, — ott

már tudják, hogy maga megy. Tudják és egyetértenek a választással. — Köszönöm, Szergej Szergejevics — szólalt meg rekedten Aszker. — Megfogadom önnek: mindent megteszek, hogy... Nem fejezte be a mondatot, hanem hevesen megszorította Likov feléje nyújtott kezét.

**NYOLCADIK FEJEZET**  
A megbeszéltnél hamarabb Aszker ismét bement a tábornokhoz. Likov levette a szemüvegét — valami iratokat böngészett — s az asztal mellett álló karszékre mutatott. — Mi jót hozott, Kerimov elvtárs? Aszker elmondta a tervét. A tábornok figyelmesen, elmélyülten hallgatta. Az egész terv igen bátor és szokatlan volt. Likov belenézett a feljegyzésbe, amit Aszker hozott. — Szóval Lange? — Igen tábornok elvtárs. Eppen ő és nem Homann, bár minden bizonnyal megfelelne ő is. De Georg Homann katonaszervevény. Katonaszervevény is, kommunista is, s ő maga vállalkozott.

Likov fejbőlintással jelezte: tudja mire gondol. — Lange pedig tiszta — folytatta Aszker. — Olyan tiszta, mint a szűz hó. Még egy-

szer alaposan átnéztem a dolgait. Minden lehető módon ellenőriztem, megfelelnek-e a valóságnak azok, amelyeket elmondott. Kihallgattam Homann-t is meg azt a tizenöt másik németet is, akikkel együtt volt a harmadik zászlóaljban. Nincs eltérés a jellemzésekben. Tessék itt vannak a vallomások. — Egy vaskos dossziét nyújtott oda a tábornoknak. — Pedig nem is sejtük, hogy Lange itt van a kezünkben. Sőt, mi több, olyan hírek keringenek közöttük, hogy Lange elesett. Ugyhogy teljesen nyíltan, minden feszélyezettsé nélkül beszélnek a volt bajtársukról... Megjött az engedély: Herbert Lange részt vehet az akcióban. Aszker ekkor beszélt először mindéről nyíltan a némettel. Lange izgatott volt.

— Ez igaz lenne? Maga hisz nekem? — mondta Aszkernek akadozó, elcsukló hangon. — Feleljen uram... — Nyugodtan szólíthat elvtársnak. — Felperesztjük a szovjet városok és falvak ezreit, honfitársainak a vére patakban ömlik miatunk, maga meg... ilyen barátai... — Német bomba oltotta ki a nővérem életét. A tábornok, akivel beszéltem, egyetlen fiát vezette el a háborúban. — Rendelkezzék velem bármiben — felelte rá gyorsan Lange. — Csak mondja meg, mindenre kérek, ami szent: teljesen megbízom-e bennem, vagy... hogyan is fejezzem ki magamat... csak eszük le-szek? Nem, nem, kész vagyok bármilyen szerepre. Végeredményben ez nem is olyan fontos: hasznos lehetek valakiben, ha egy kicsit is, segíték eltemetni a náciizmust. — Az életemet bízom magá-

ra, Lange elvtárs! — mondta Aszker. — Köszönöm. — Lange hirtelen felállt. — Köszönöm, barátom. — Összeráncolta homlokát, s ujjával a szívére mutatott: — Ha tudná, mi megy végbe most itt. Attól félek, nem marad a helyén ez a vén szívem.

# KILENCEDIK FEJEZET

Az Ostburg környékén elhelyezkedő hadianyaggyárak elleni szovjet légitámadás ké-ső éjjel kezdődött. A gyárnegyedben hamarosan rőt lángok világítottak be a horizontot, a bombák robbanása rézkódhatta meg a levegőt. Légvédelmi ágyúk torkolatúttá látszott messziről. Nagy kaliberű ágyúk dörögtek szüntelen.

Heinz Bohlm Standartenführer, az ostburgi Abwehrstelle főnöke a légitámadás befejezése után kiadta a szükséges utasításokat, s hazament. Azonnal lefeküdt. Azt remélte, hogy legalább az éjszaka hátralevő részét ágyban töltheti. Ki kellett pihennie magát, mert az elintézni való ügyek tengere várta másnap reggel.

De mégsem sikerült nyugodtan pihennie. A telefon éles csengése hamarosan kiugrasztotta az ágyból. Az Abwehr ügyelete beszélt. Jelemtette: kirabolták a birodalmi bank vasúti igazgatóságát. Feltörték a három legnagyobb páncélszekrényt, amelyekben csaknem félmillió márka volt. A légitámadás idején történt a betörés, amikor az örökösök többet törődtek a tulajdon bőrként mentésével, mint a rájuk bízott objektum védelmével. — Értsem, — mondta Bohlm. — Mindent értek, kivéve egyet: miféle fenevad juttatta

magának eszébe, hogy pont engem csörömpöljön fel éjszákán idején. Vagy az este óta kimúlt a világból a Kri-pa a sok nyomozójával és egyéb naplopóival egyetemben? — Úgy ítélem megszeppent. — Itt van a bank igazgatója. Grubich pénzügyi tanácsos ur. — Adja át a kagylót Grubich urnak. — Jó estét, Standartenführer ur!

Az Abwehr főnöke távolabb tartotta a fülétől a kagylót, mert olyan hangosan rikácsolt benne az izgatott pénzügyi tanácsos hangja. — Kérem, beszéljen hallgatóban, — mondta Bohlm. — Az isten szerelmére, nem vagyok süket!

Grubich — hadarva és idekeskedve — elmondta, hogyan történt a lopás. Súlyos következmények várnak a bankra, ha nem kerül elő a pénz. A dolog annyira komoly, hogy neki személyesen kellett Berlinbe telefonálnia. Schacht birodalmi miniszterhez, akit szintén igen aggaszt az Ostburgban uralkodó fejtelenség. A beszélgetés hirtelen megszakadt. Bohlm Standartenführer Berlin hívta. Utasítást adtak neki, hogy segítsen a Kriponak a bankrablasi ügy nyomozásában.

Bohlm a helyére tette a hallgatót, aztán az ügyeletet hívta és utasította: küldjön érte azonnal kocsit. — Értettem, — felelte az ügyelet. — Szedje össze telefonon és küldje a bankba az operatív csoportot. — Már itt van a csoport és azonnal indul, Standartenführer ur. — Rendben van. Hol található jelenleg Adolf Torp Sturmführer?

(Folytatjuk)



# Figyelmet

## Figyelmet

... ha ezen az egy eseten perig elgondolkoznak a gépkocsivezetők, akik amosak hasonló "brefak-

... ha ezen az egy eseten perig elgondolkoznak a gépkocsivezetők, akik amosak hasonló "brefak-

### Dolgozókat alkalmazzanak

... ha ezen az egy eseten perig elgondolkoznak a gépkocsivezetők, akik amosak hasonló "brefak-

### Érdemes

... ha ezen az egy eseten perig elgondolkoznak a gépkocsivezetők, akik amosak hasonló "brefak-

### Érdemes

... ha ezen az egy eseten perig elgondolkoznak a gépkocsivezetők, akik amosak hasonló "brefak-

## Fejlődések a szakszervezeti könyvtáraknál

(Tudósítónktól)

A szakszervezeti könyvtárak működésére vonatkozóan új szervezeti és működési szabályzatot adott ki a SZOT 1962. december 30-án. Ezt a szabályzatot vitatta meg a közelmúltban a szakszervezeti könyvtárosok megyei értekezlete.

A megyében 200-on felül van a szakszervezeti könyvtárak száma, sokat fejlődött a könyvtárak állománya mind mennyiségileg, mind minőségileg. Az új szabályzat szerint több önálló könyvtár letélti könyvtárrá alakult át. Ha ugyanis nincs megfelelő felszerelt helyiség, vagy ha a kisebb könyvbeszerzési keret miatt a kisebb létszámú üzemek, vállalatok dolgozói nem tudják megfelelően ellátni a könyvtár letélti könyvtárrá válik. Ebben az esetben a központi könyvtár rendszeres cserével biztosítja a dolgozók könyvtárra való eljutását. Így a legkisebb könyvtárak is hozzájutnak a meg-

## Turista-programszervező bizottság alakult

Társadalmi bizottság alakult szedán delután a Magyar-Szovjet Baráti Társaság Hajdú-Bihar megyei Elnöksége mellett Debrecenben azzal a feladattal, hogy az ideérkező szovjet, és a megéből a Szovjetunióba utazó magyar turistacsoportok részére előre szervezett programot biztosítson. Az alakuló ülésen Kozma József, az MSZBT megyei titkára ismertette a bizottság tennivalóit és rámutatott arra, hogy a legfontosabb feladat az ideérkező, és innen kiutazó csoportok részére olyan baráti találkozókat létrehozása, ahol a vendégek azonos szakma-vagy foglalkozásbeli ismerkedhetnek össze.

A bizottság feladatai közé tartozik még — többek között — a levelezési kapcsolatok operatív segítése, valamint a Szovjetunióba végzett debreceni ösztöndíjasokkal való rendszeres foglalkozás.

## A hét könyvújdonságai

Az Európa Könyvkiadó jelentette meg a **Francia költők antológiáját** két kötetben, a Világirodalom Klasszikusai sorozatban. A kiadó Dekamerion-sorozatban került kiadásra a **Cseh elbeszélők** című kötet, amely a modern cseh elbeszélők művészetét mutatja be a magyar olvasóknak. A Regélő Városok sorozatban **Leninról** jelent meg kötet, közel háromszáz illusztrációval. — **Vladimir Heff** regénye **Érdelkházasság** címmel jelent meg, amely az utóbbi esztendő egyik legnagyobb cseh regénye. — **John Morrison** ausztráliai író novelláskötete **Fekete fuvar** címmel jelent meg. A Szeplődalmi Kiadó Magyar Klasszikusok sorozatában jelent meg **Péterfi Jenő válogatott művei**, valamint **Rádonyi Miklós válogatott művei**. — **Önéletrajz helyett** címmel jelent meg **Simonyi Imre** verseskötete. — A népszerű **Olecsó** Könyvtár sorozatban került kiadásra **Balzac A Nucingen-ház** című kötet, amely három elbeszélvést tartalmaz.

## 1200 FORINT PÉNZBÍRSÁGGAL SÚJTOTTAK EGY MOTORKERÉKPÁROST

Szigorú rendelkezéseket tartalmaz a kormány közti közlekedési szabálytervezéssel kapcsolatosan kiadott rendelet. Az új KRESZ életbelé- pítése óta eszerint vonják felelősségre a szabálytalankodókat. Legutóbb a hajdúnánási városi rendőrkapitányság, mint szabálytervezési hatóság eljárás indított Kardos Antal hajdúdorogi lakos ellen, aki motorkerékpár vezetés közben szeszes italt fogyasztott, s ekközben két személyt szállított járművében.

Kardos Antalt 1200 forint pénzbírsággal sújtották, mert vezetés közben szeszes italt ivott. Ezenkívül az 1. számú ellenőrző lapját is bevonták, hat hónapig időtartamra.

E bírságolás is legyen figyelemztető azok számára, akik szeretik a szeszes italt, mert gépjárművezetés közben vagy közvetlenül a vezetés előtt sem szeszes italt, sem más hasonló szert fogyasztani nem szabad.

## A TELEVIZIO MŰSORA

Kedd: 19.05 Ifjúsági kisfilmek, 19.00 Magyar Híradó műsora, 19.10 Amig Robinson Trabanthoz jut... 19.30 Tv híradó, 19.45 A tv meséskönyve, 19.50 Ma esti vendéglátó Losonczy Pál földművelésügyi miniszter, 20.05 Minőség a szivem... Uray Tivadar emlékműsora, 21.45 Nemeth Géza mélyhegedűn játszik, 22.05 Hírek, 22.15 Szerencsés fiátok, 22.30 Hírek, 17.05 A tv mezőgazdasági szakmunkásképző műsora, 18.05 Vendégek Prágából, 18.25 Tanuljunk oroszul, 18.45 Tv világhír, 19.05 A tv meséskönyve, 19.05

## RÁDIÓ ÉS TELEVIZIO MŰSOR febr. 11-től febr. 17-ig

Prokofjev: Romeo és Julia. Baletti felvonásban. 22.00 Hírek. 17.45 Hírek. 17.50 Csütörtök: 17.45 Hírek. 17.50 Paletta. Kisdobosok és uttródi műsora. 18.40 A jövő het műsora, 18.45 Nagy pillanatok, 19.05 Telesport, 19.20 Tv híradó, 19.45 A tv meséskönyve, 19.50 Ma esti vendéglátó... 20.10 Párizsi dalok, 20.40 Fórum, A tv művészeti folyóirata, 21.55 Hírek, 22.00 Péntek: 9.30 Tv híradó, 9.45 Telesport, 10.00 Egy év kilenc napja, 11.45 Párizsi dalok, 21.3 A jövő het műsora, 18.35 Hírek, 17.40 Mi újság a Futrinka utcában? 18.25 Kepről kepre... 19.05 Afrika Af-

## A RÁDIÓ ALLANDÓ MŰSORZÁMAI

KOSSUTH-RÁDIÓ: 4.26: Rakóczi-induló, 4.30: Vidáman, frissen! Közben 5.00: Hírek, 5.05: Földrajz, 5.00: Hírek, 7.00: Hírek, 7.05: Új könyvek, 7.30: Színház- és mozisúrovir, 8.00: Műsorismertetés, 10.00: Hírek, Déli harangszó, 10.05: Hírek, 10.10: Műsorismertetés, 10.15: Hírek, 10.20: Jóléti hírek, 10.25: Hírek, 10.30: Hírek, 10.35: Hírek, 10.40: Hírek, 10.45: Hírek, 10.50: Hírek, 10.55: Hírek, 11.00: Hírek, 11.05: Hírek, 11.10: Hírek, 11.15: Hírek, 11.20: Hírek, 11.25: Hírek, 11.30: Hírek, 11.35: Hírek, 11.40: Hírek, 11.45: Hírek, 11.50: Hírek, 11.55: Hírek, 12.00: Hírek, 12.05: Hírek, 12.10: Hírek, 12.15: Hírek, 12.20: Hírek, 12.25: Hírek, 12.30: Hírek, 12.35: Hírek, 12.40: Hírek, 12.45: Hírek, 12.50: Hírek, 12.55: Hírek, 13.00: Hírek, 13.05: Hírek, 13.10: Hírek, 13.15: Hírek, 13.20: Hírek, 13.25: Hírek, 13.30: Hírek, 13.35: Hírek, 13.40: Hírek, 13.45: Hírek, 13.50: Hírek, 13.55: Hírek, 14.00: Hírek, 14.05: Hírek, 14.10: Hírek, 14.15: Hírek, 14.20: Hírek, 14.25: Hírek, 14.30: Hírek, 14.35: Hírek, 14.40: Hírek, 14.45: Hírek, 14.50: Hírek, 14.55: Hírek, 15.00: Hírek, 15.05: Hírek, 15.10: Hírek, 15.15: Hírek, 15.20: Hírek, 15.25: Hírek, 15.30: Hírek, 15.35: Hírek, 15.40: Hírek, 15.45: Hírek, 15.50: Hírek, 15.55: Hírek, 16.00: Hírek, 16.05: Hírek, 16.10: Hírek, 16.15: Hírek, 16.20: Hírek, 16.25: Hírek, 16.30: Hírek, 16.35: Hírek, 16.40: Hírek, 16.45: Hírek, 16.50: Hírek, 16.55: Hírek, 17.00: Hírek, 17.05: Hírek, 17.10: Hírek, 17.15: Hírek, 17.20: Hírek, 17.25: Hírek, 17.30: Hírek, 17.35: Hírek, 17.40: Hírek, 17.45: Hírek, 17.50: Hírek, 17.55: Hírek, 18.00: Hírek, 18.05: Hírek, 18.10: Hírek, 18.15: Hírek, 18.20: Hírek, 18.25: Hírek, 18.30: Hírek, 18.35: Hírek, 18.40: Hírek, 18.45: Hírek, 18.50: Hírek, 18.55: Hírek, 19.00: Hírek, 19.05: Hírek, 19.10: Hírek, 19.15: Hírek, 19.20: Hírek, 19.25: Hírek, 19.30: Hírek, 19.35: Hírek, 19.40: Hírek, 19.45: Hírek, 19.50: Hírek, 19.55: Hírek, 20.00: Hírek, 20.05: Hírek, 20.10: Hírek, 20.15: Hírek, 20.20: Hírek, 20.25: Hírek, 20.30: Hírek, 20.35: Hírek, 20.40: Hírek, 20.45: Hírek, 20.50: Hírek, 20.55: Hírek, 21.00: Hírek, 21.05: Hírek, 21.10: Hírek, 21.15: Hírek, 21.20: Hírek, 21.25: Hírek, 21.30: Hírek, 21.35: Hírek, 21.40: Hírek, 21.45: Hírek, 21.50: Hírek, 21.55: Hírek, 22.00: Hírek, 22.05: Hírek, 22.10: Hírek, 22.15: Hírek, 22.20: Hírek, 22.25: Hírek, 22.30: Hírek, 22.35: Hírek, 22.40: Hírek, 22.45: Hírek, 22.50: Hírek, 22.55: Hírek, 23.00: Hírek, 23.05: Hírek, 23.10: Hírek, 23.15: Hírek, 23.20: Hírek, 23.25: Hírek, 23.30: Hírek, 23.35: Hírek, 23.40: Hírek, 23.45: Hírek, 23.50: Hírek, 23.55: Hírek, 24.00: Hírek, 24.05: Hírek, 24.10: Hírek, 24.15: Hírek, 24.20: Hírek, 24.25: Hírek, 24.30: Hírek, 24.35: Hírek, 24.40: Hírek, 24.45: Hírek, 24.50: Hírek, 24.55: Hírek, 25.00: Hírek, 25.05: Hírek, 25.10: Hírek, 25.15: Hírek, 25.20: Hírek, 25.25: Hírek, 25.30: Hírek, 25.35: Hírek, 25.40: Hírek, 25.45: Hírek, 25.50: Hírek, 25.55: Hírek, 26.00: Hírek, 26.05: Hírek, 26.10: Hírek, 26.15: Hírek, 26.20: Hírek, 26.25: Hírek, 26.30: Hírek, 26.35: Hírek, 26.40: Hírek, 26.45: Hírek, 26.50: Hírek, 26.55: Hírek, 27.00: Hírek, 27.05: Hírek, 27.10: Hírek, 27.15: Hírek, 27.20: Hírek, 27.25: Hírek, 27.30: Hírek, 27.35: Hírek, 27.40: Hírek, 27.45: Hírek, 27.50: Hírek, 27.55: Hírek, 28.00: Hírek, 28.05: Hírek, 28.10: Hírek, 28.15: Hírek, 28.20: Hírek, 28.25: Hírek, 28.30: Hírek, 28.35: Hírek, 28.40: Hírek, 28.45: Hírek, 28.50: Hírek, 28.55: Hírek, 29.00: Hírek, 29.05: Hírek, 29.10: Hírek, 29.15: Hírek, 29.20: Hírek, 29.25: Hírek, 29.30: Hírek, 29.35: Hírek, 29.40: Hírek, 29.45: Hírek, 29.50: Hírek, 29.55: Hírek, 30.00: Hírek, 30.05: Hírek, 30.10: Hírek, 30.15: Hírek, 30.20: Hírek, 30.25: Hírek, 30.30: Hírek, 30.35: Hírek, 30.40: Hírek, 30.45: Hírek, 30.50: Hírek, 30.55: Hírek, 31.00: Hírek, 31.05: Hírek, 31.10: Hírek, 31.15: Hírek, 31.20: Hírek, 31.25: Hírek, 31.30: Hírek, 31.35: Hírek, 31.40: Hírek, 31.45: Hírek, 31.50: Hírek, 31.55: Hírek, 32.00: Hírek, 32.05: Hírek, 32.10: Hírek, 32.15: Hírek, 32.20: Hírek, 32.25: Hírek, 32.30: Hírek, 32.35: Hírek, 32.40: Hírek, 32.45: Hírek, 32.50: Hírek, 32.55: Hírek, 33.00: Hírek, 33.05: Hírek, 33.10: Hírek, 33.15: Hírek, 33.20: Hírek, 33.25: Hírek, 33.30: Hírek, 33.35: Hírek, 33.40: Hírek, 33.45: Hírek, 33.50: Hírek, 33.55: Hírek, 34.00: Hírek, 34.05: Hírek, 34.10: Hírek, 34.15: Hírek, 34.20: Hírek, 34.25: Hírek, 34.30: Hírek, 34.35: Hírek, 34.40: Hírek, 34.45: Hírek, 34.50: Hírek, 34.55: Hírek, 35.00: Hírek, 35.05: Hírek, 35.10: Hírek, 35.15: Hírek, 35.20: Hírek, 35.25: Hírek, 35.30: Hírek, 35.35: Hírek, 35.40: Hírek, 35.45: Hírek, 35.50: Hírek, 35.55: Hírek, 36.00: Hírek, 36.05: Hírek, 36.10: Hírek, 36.15: Hírek, 36.20: Hírek, 36.25: Hírek, 36.30: Hírek, 36.35: Hírek, 36.40: Hírek, 36.45: Hírek, 36.50: Hírek, 36.55: Hírek, 37.00: Hírek, 37.05: Hírek, 37.10: Hírek, 37.15: Hírek, 37.20: Hírek, 37.25: Hírek, 37.30: Hírek, 37.35: Hírek, 37.40: Hírek, 37.45: Hírek, 37.50: Hírek, 37.55: Hírek, 38.00: Hírek, 38.05: Hírek, 38.10: Hírek, 38.15: Hírek, 38.20: Hírek, 38.25: Hírek, 38.30: Hírek, 38.35: Hírek, 38.40: Hírek, 38.45: Hírek, 38.50: Hírek, 38.55: Hírek, 39.00: Hírek, 39.05: Hírek, 39.10: Hírek, 39.15: Hírek, 39.20: Hírek, 39.25: Hírek, 39.30: Hírek, 39.35: Hírek, 39.40: Hírek, 39.45: Hírek, 39.50: Hírek, 39.55: Hírek, 40.00: Hírek, 40.05: Hírek, 40.10: Hírek, 40.15: Hírek, 40.20: Hírek, 40.25: Hírek, 40.30: Hírek, 40.35: Hírek, 40.40: Hírek, 40.45: Hírek, 40.50: Hírek, 40.55: Hírek, 41.00: Hírek, 41.05: Hírek, 41.10: Hírek, 41.15: Hírek, 41.20: Hírek, 41.25: Hírek, 41.30: Hírek, 41.35: Hírek, 41.40: Hírek, 41.45: Hírek, 41.50: Hírek, 41.55: Hírek, 42.00: Hírek, 42.05: Hírek, 42.10: Hírek, 42.15: Hírek, 42.20: Hírek, 42.25: Hírek, 42.30: Hírek, 42.35: Hírek, 42.40: Hírek, 42.45: Hírek, 42.50: Hírek, 42.55: Hírek, 43.00: Hírek, 43.05: Hírek, 43.10: Hírek, 43.15: Hírek, 43.20: Hírek, 43.25: Hírek, 43.30: Hírek, 43.35: Hírek, 43.40: Hírek, 43.45: Hírek, 43.50: Hírek, 43.55: Hírek, 44.00: Hírek, 44.05: Hírek, 44.10: Hírek, 44.15: Hírek, 44.20: Hírek, 44.25: Hírek, 44.30: Hírek, 44.35: Hírek, 44.40: Hírek, 44.45: Hírek, 44.50: Hírek, 44.55: Hírek, 45.00: Hírek, 45.05: Hírek, 45.10: Hírek, 45.15: Hírek, 45.20: Hírek, 45.25: Hírek, 45.30: Hírek, 45.35: Hírek, 45.40: Hírek, 45.45: Hírek, 45.50: Hírek, 45.55: Hírek, 46.00: Hírek, 46.05: Hírek, 46.10: Hírek, 46.15: Hírek, 46.20: Hírek, 46.25: Hírek, 46.30: Hírek, 46.35: Hírek, 46.40: Hírek, 46.45: Hírek, 46.50: Hírek, 46.55: Hírek, 47.00: Hírek, 47.05: Hírek, 47.10: Hírek, 47.15: Hírek, 47.20: Hírek, 47.25: Hírek, 47.30: Hírek, 47.35: Hírek, 47.40: Hírek, 47.45: Hírek, 47.50: Hírek, 47.55: Hírek, 48.00: Hírek, 48.05: Hírek, 48.10: Hírek, 48.15: Hírek, 48.20: Hírek, 48.25: Hírek, 48.30: Hírek, 48.35: Hírek, 48.40: Hírek, 48.45: Hírek, 48.50: Hírek, 48.55: Hírek, 49.00: Hírek, 49.05: Hírek, 49.10: Hírek, 49.15: Hírek, 49.20: Hírek, 49.25: Hírek, 49.30: Hírek, 49.35: Hírek, 49.40: Hírek, 49.45: Hírek, 49.50: Hírek, 49.55: Hírek, 50.00: Hírek, 50.05: Hírek, 50.10: Hírek, 50.15: Hírek, 50.20: Hírek, 50.25: Hírek, 50.30: Hírek, 50.35: Hírek, 50.40: Hírek, 50.45: Hírek, 50.50: Hírek, 50.55: Hírek, 51.00: Hírek, 51.05: Hírek, 51.10: Hírek, 51.15: Hírek, 51.20: Hírek, 51.25: Hírek, 51.30: Hírek, 51.35: Hírek, 51.40: Hírek, 51.45: Hírek, 51.50: Hírek, 51.55: Hírek, 52.00: Hírek, 52.05: Hírek, 52.10: Hírek, 52.15: Hírek, 52.20: Hírek, 52.25: Hírek, 52.30: Hírek, 52.35: Hírek, 52.40: Hírek, 52.45: Hírek, 52.50: Hírek, 52.55: Hírek, 53.00: Hírek, 53.05: Hírek, 53.10: Hírek, 53.15: Hírek, 53.20: Hírek, 53.25: Hírek, 53.30: Hírek, 53.35: Hírek, 53.40: Hírek, 53.45: Hírek, 53.50: Hírek, 53.55: Hírek, 54.00: Hírek, 54.05: Hírek, 54.10: Hírek, 54.15: Hírek, 54.20: Hírek, 54.25: Hírek, 54.30: Hírek, 54.35: Hírek, 54.40: Hírek, 54.45: Hírek, 54.50: Hírek, 54.55: Hírek, 55.00: Hírek, 55.05: Hírek, 55.10: Hírek, 55.15: Hírek, 55.20: Hírek, 55.25: Hírek, 55.30: Hírek, 55.35: Hírek, 55.40: Hírek, 55.45: Hírek, 55.50: Hírek, 55.55: Hírek, 56.00: Hírek, 56.05: Hírek, 56.10: Hírek, 56.15: Hírek, 56.20: Hírek, 56.25: Hírek, 56.30: Hírek, 56.35: Hírek, 56.40: Hírek, 56.45: Hírek, 56.50: Hírek, 56.55: Hírek, 57.00: Hírek, 57.05: Hírek, 57.10: Hírek, 57.15: Hírek, 57.20: Hírek, 57.25: Hírek, 57.30: Hírek, 57.35: Hírek, 57.40: Hírek, 57.45: Hírek, 57.50: Hírek, 57.55: Hírek, 58.00: Hírek, 58.05: Hírek, 58.10: Hírek, 58.15: Hírek, 58.20: Hírek, 58.25: Hírek, 58.30: Hírek, 58.35: Hírek, 58.40: Hírek, 58.45: Hírek, 58.50: Hírek, 58.55: Hírek, 59.00: Hírek, 59.05: Hírek, 59.10: Hírek, 59.15: Hírek, 59.20: Hírek, 59.25: Hírek, 59.30: Hírek, 59.35: Hírek, 59.40: Hírek, 59.45: Hírek, 59.50: Hírek, 59.55: Hírek, 60.00: Hírek, 60.05: Hírek, 60.10: Hírek, 60.15: Hírek, 60.20: Hírek, 60.25: Hírek, 60.30: Hírek, 60.35: Hírek, 60.40: Hírek, 60.45: Hírek, 60.50: Hírek, 60.55: Hírek, 61.00: Hírek, 61.05: Hírek, 61.10: Hírek, 61.15: Hírek, 61.20: Hírek, 61.25: Hírek, 61.30: Hírek, 61.35: Hírek, 61.40: Hírek, 61.45: Hírek, 61.50: Hírek, 61.55: Hírek, 62.00: Hírek, 62.05: Hírek, 62.10: Hírek, 62.15: Hírek, 62.20: Hírek, 62.25: Hírek, 62.30: Hírek, 62.35: Hírek, 62.40: Hírek, 62.45: Hírek, 62.50: Hírek, 62.55: Hírek, 63.00: Hírek, 63.05: Hírek, 63.10: Hírek, 63.15: Hírek, 63.20: Hírek, 63.25: Hírek, 63.30: Hírek, 63.35: Hírek, 63.40: Hírek, 63.45: Hírek, 63.50: Hírek, 63.55: Hírek, 64.00: Hírek, 64.05: Hírek, 64.10: Hírek, 64.15: Hírek, 64.20: Hírek, 64.25: Hírek, 64.30: Hírek, 64.35: Hírek, 64.40: Hírek, 64.45: Hírek, 64.50: Hírek, 64.55: Hírek, 65.00: Hírek, 65.05: Hírek, 65.10: Hírek, 65.15: Hírek, 65.20: Hírek, 65.25: Hírek, 65.30: Hírek, 65.35: Hírek, 65.40: Hírek, 65.45: Hírek, 65.50: Hírek, 65.55: Hírek, 66.00: Hírek, 66.05: Hírek, 66.10: Hírek, 66.15: Hírek, 66.20: Hírek, 66.25: Hírek, 66.30: Hírek, 66.35: Hírek, 66.40: Hírek, 66.45: Hírek, 66.50: Hírek, 66.55: Hírek, 67.00: Hírek, 67.05: Hírek, 67.10: Hírek, 67.15: Hírek, 67.20: Hírek, 67.25: Hírek, 67.30: Hírek, 67.35: Hírek, 67.40: Hírek, 67.45: Hírek, 67.50: Hírek, 67.55: Hírek, 68.00: Hírek, 68.05: Hírek, 68.10: Hírek, 68.15: Hírek, 68.20: Hírek, 68.25: Hírek, 68.30: Hírek, 68.35: Hírek, 68.40: Hírek, 68.45: Hírek, 68.50: Hírek, 68.55: Hírek, 69.00: Hírek, 69.05: Hírek, 69.10: Hírek, 69.15: Hírek, 69.20: Hírek, 69.25: Hírek, 69.30: Hírek, 69.35: Hírek, 69.40: Hírek, 69.45: Hírek, 69.50: Hírek, 69.55: Hírek, 70.00: Hírek, 70.05: Hírek, 70.10: Hírek, 70.15: Hírek, 70.20: Hírek, 70.25: Hírek, 70.30: Hírek, 70.35: Hírek, 70.40: Hírek, 70.45: Hírek, 70.50: Hírek, 70.55: Hírek, 71.00: Hírek, 71.05: Hírek, 71.10: Hírek, 71.15: Hírek, 71.20: Hírek, 71.25: Hírek, 71.30: Hírek, 71.35: Hírek, 71.40: Hírek, 71.45: Hírek, 71.50: Hírek, 71.55: Hírek, 72.00: Hírek, 72.05: Hírek, 72.10: Hírek, 72.15: Hírek, 72.20: Hírek, 72.25: Hírek, 72.30: Hírek, 72.35: Hírek, 72.40: Hírek, 72.45: Hírek, 72.50: Hírek, 72.55: Hírek, 73.00: Hírek, 73.05: Hírek, 73.10: Hírek, 73.15: Hírek, 73.20: Hírek, 73.25: Hírek, 73.30: Hírek, 73.35: Hírek, 73.40: Hírek, 73.45: Hírek, 73.50: Hírek, 73.55: Hírek, 74.00: Hírek, 74.05: Hírek, 74.10: Hírek, 74.15: Hírek, 74.20: Hírek, 74.25: Hírek, 74.30: Hírek, 74.35: Hírek, 74.40: Hírek, 74.45: Hírek, 74.50: Hírek, 74.55: Hírek, 75.00: Hírek, 75.05: Hírek, 75.10: Hírek, 75.15: Hírek, 75.20: Hírek, 75.25: Hírek, 75.30: Hírek, 75.35: Hírek, 75.40: Hírek, 75.45: Hírek, 75.50: Hírek, 75.55: Hírek, 76.00: Hírek, 76.05: Hírek, 76.10: Hírek, 76.15: Hírek, 76.20: Hírek, 76.25: Hírek, 76.30: Hírek, 76.35: Hírek, 76.40: Hírek, 76.45: Hírek, 76.50: Hírek, 76.55: Hírek, 77.00: Hírek, 77.05: Hírek, 77.10: Hírek, 77.15: Hírek, 77.20: Hírek, 77.25: Hírek, 77.30: Hírek, 77.35: Hírek, 77.40: Hírek, 77.45: Hírek, 77.50: Hírek, 77.55: Hírek, 78.00: Hírek, 78.05: Hírek, 78.10: Hírek, 78.15: Hírek, 78.20: Hírek, 78.25: Hírek, 78.30: Hírek, 78.35: Hírek, 78.40: Hírek, 78.45: Hírek, 78.50: Hírek, 78.55: Hírek, 79.00: Hírek, 79.05: Hírek, 79.10: Hírek, 79.15: Hírek, 79.20: Hírek, 79.25: Hírek, 79.30: Hírek, 79.35: Hírek, 79.40: Hírek, 79.45: Hírek, 79.50: Hírek, 79.55: Hírek, 80.00: Hírek, 80.05: Hírek, 80.10: Hírek, 80.15: Hírek, 80.20: Hírek, 80.25: Hírek, 80.30: Hírek, 80.35: Hírek, 80.40: Hírek, 80.45: Hírek, 80.50: Hírek, 80.55: Hírek, 81.00: Hírek, 81.05: Hírek, 81.10: Hírek, 81.15: Hírek, 81.20: Hírek, 81.25: Hírek, 81.30: Hírek, 8

